23.

24.

Kvantitativa resonemang — NOG

Pa ett bord ligger det fem enfargade lappar: en réd, en gron, en bla, en vit och en
svart. Lapparna ar numrerade 1-5 och ligger pa rad i nummerordning. Vilket nummer
star det pa den roda lappen?

(1) Paden vita lappen star det 3. Den gréna lappen ligger intill den réda lappen. Den
bl lappen ligger intill den svarta lappen.

(2) Paden svarta lappen star det 5. Numret pa den gréna lappen ar lagre an numret
pa den roéda lappen.

Tillrdcklig information for I6sningen erhalls

i(1) meneji(2)

i(2) meneji(1)

A

B

C i(1) tillsammans med (2)
D (1) och (2) var for sig

E

ej genom de bada pastaendena

For de fyratalena, b, coch dgilleratta<b<c<d.
Vilket av talen ar narmast 0?

(1) b=-3
(2) d=3

Tillracklig information for I6sningen erhalls

i(1) meneji(2)

i(2) meneji(1)

A

B

C i(1) tillsammans med (2)
D i(1) och (2) var for sig

E

ej genom de bada pastaendena
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NOG

25.

26.

Vad dr medelvéardet av de fyra talen x, y, z och w?
(1) Medelvardet av y och z ar 18. Medelvardet av x och w &r 30.

(2) x+tw-(y+z2)=24

Tillrdcklig information for I6sningen erhalls

i(1) meneji(2)

i(2) meneji(1)

A

B

C i(1) tillsammans med (2)
D i(1) och (2) var for sig

E

ej genom de bada pastaendena

Fyrhorningen ABCD ar en parallellogram. Hur stor dr vinkeln A?

D C

A B

(1) Vinkeln B &r 116°.

(2) Vinkeln C ar 64°.

Tillracklig information fér l6sningen erhalls

i(1) meneji(2)

i(2) meneji(1)

A

B

C i(1)tillsammans med (2)
D i(1) och (2) var for sig

E

ej genom de bada pastaendena
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27.

28.

X __ Y
400 ~ 300

Vilket varde har x?
(1) y=300

(2) x+y=700
y

Tillrdcklig information for I6sningen erhalls

i(1) meneji(2)

i(2) meneji(1)

A

B

C i(1) tillsammans med (2)
D i(1) och (2) var for sig

E

ej genom de bada pastaendena

Tecknet ¢ representerar ett av de fyra raknesatten: addition, subtraktion,
multiplikation eller division. Vilket raknesatt dr det som ¢ representerar?

(1) x9¢0=xforallavarden pa x.

(2) xOx=0forallavarden pa x.

Tillracklig information for I6sningen erhalls

i(1) meneji(2)

i(2) meneji(1)

A

B

C i(1) tillsammans med (2)
D i(1) och (2) var for sig

E

ej genom de bada pastaendena
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